

Nová Miss Universe vyvolala poprask, když zazpívala písničku, ve které je slovo „negr“ (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/nova-miss-universe-vyvolala-poprask-kdyz-zazpivala-pisnicku-ve-ktere-je-slovo-negr-video

30 listopadu, 2024

Nová Miss Universe příliš nezapadá do stávající progresivistické šablony, kdy se prosazují vítězky, u kterých by měla být důležitější rasa nebo příslušnost k LGBTQ než krása.

Mnozí zastánci woke agendy se samozřejmě nad poslední Miss Universe nesouhlasně pozastavovali, neboť si na jejím místě představovali nějakého trandáka či obézní černošku.

Nyní ovšem požadavek na odejmutí korunky nové Miss Universe z jejich strany zesiluje poté, co si dovolila zazpívat písničku, která je – je-li prezentována ústy typické seveřanky – libtardy považována za projev rasismu.

Paradoxem je, že kdyby tutéž písničku z repertoáru černého rappera zazpívala černoška, tak by to zcela jistě nikdo neřešil...

Victoria Kjær Theilvig byla 16. listopadu v Mexico City korunována Miss Universe a stala se tak první dánskou vítězkou v historii soutěže. Vzbudila pozornost svým výrazně severským vzhledem v době, kdy je takový vzhled považován spíš za handicap.

Vítězství je některými oslavováno jako krok pryč od předchozích ročníků, které se vyznačovaly politickou korektností, jako jsou tlusté účastnice a dokonce i transvestité.

Nově korunovaná Miss Universe, Victoria Kjær Theilvig z Dánska, se však stala terčem ostré kritiky poté, co zazpívala rapovou píseň.

Video, které se rychle rozšířilo na sociálních sítích, ukazuje, jak Theilvig zpívá píseň „Empire State of Mind“ od černého rappera Jay-Z, kde se rapuje o „negrech.“

Video však podle deníku Daily Mail vyvolalo na sociálních sítích silné reakce. Někteří volají po tom, aby byla cena Dánce odebrána, protože je „rasistka.“

Kritika směřuje také na generální ředitelku organizace Miss Universe Anne Jakapong Jakrajutatip, která již dříve učinila kontroverzní prohlášení o rozmanitosti v rámci soutěže a obhajovala volbu blondaté a modrooké vítězky.

V dříve uniklém videu řekla, že účastníci s takzvaným zázemím rozmanitosti mohou soutěžit, ale že nemohou vyhrát.

Níže je inkriminované video nové Miss, které tak nadzvedlo libtardy:

did miss universe just say the n word??? 🤔 pic.twitter.com/0xdSSEcNjZ
— @andyy0rttxz [November 22, 2024](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 7 Průměrně: 5]